

## **В Батайске парень украл телефон, сдал в ломбард и заработал «целое состояние»**

В Батайске осудили местного жителя, который отличился оригинальным способом подзаработать. Об этом БВ 21 октября сообщил собственный источник в правоохранительных органах.

Сам инцидент произошел 2 декабря 2024 года. Компания молодых людей решила «культурно» провести вечер у знакомого. Проведение оказалось настолько культурным, что к полуночи у ребят закончилась не только выпивка, но и деньги. Тогда родилась идея заработать здесь и сейчас. Кто-то предложил заложить телефон в ломбард. Правда, паспорт был только у одного из компаний. Именно ему доверили миссию «финансового спасения». Но в ломбарде на их мечты ответили отказом. Телефон был в ужасном состоянии.

Однако на этом дружеский вечер не закончился. Ближе к утру двое из компаний встретились в букмекерской конторе. Разговор быстро перерос в драку. Один из участников в этот момент выронил из кармана свой телефон.

Победитель драки забрал его и заложил в ломбард. Новый телефон все-таки приняли. Правда оценили его в 500 рублей. Потерпевший, обнаружив пропажу, оценил ущерб уже в 5100 рублей. Он отправился писать заявление в полицию.

В итоге правоохранители быстро вычислили виновного. Суд признал его виновным по статье «Кража с причинением значительного ущерба гражданину».

*– Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 158 УК РФ. Ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком один год, - сообщила старший помощник прокурора города Батайска Наталья Суворова.*